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→

Realiza otras 
actividades mientras 
va en su trayecto

Se ha movilizado 
o ha conducido 
infringiendo algunas 
normas del tránsito 
para no sentir 
vergüenza

83 % 

35 % 

lo considera peligroso 
o muy peligroso

lo ha hecho

67 % 

73 % 

lo considera peligroso 
o muy peligroso

lo ha hecho



→

No ha respetado alguna 
señal de tránsito por 
contar con poco tiempo

Ha iniciado un traslado 
sintiéndose atrasado/a 
o apurado/a por llegar a 
su destino

65 % 

71 % 

lo considera peligroso 
o muy peligroso

lo ha hecho

86 % 

35 % 

lo considera peligroso 
o muy peligroso

lo ha hecho



lo considera peligroso 
o muy peligroso 

lo ha hecho

64 %

16 %

Avanza hacia  
su destino sin 
conciencia del 
trayecto que está 
realizando






